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1问：我的孩子一直没有离开过父母，如果到湖北城市职业学校去学习，孩子能适应吗？孩子入学后生活方面的情况如何？
答：高中阶段让孩子离开父母过集体生活，更有利于培养其集体协作意识、自我管理能力，将来走入社会，更容易融入新环境。我校有科学、严格的管理制度，有责任心强、作风细致的教师队伍，有丰富多彩的课余生活，有舒适而宽敞的学生公寓，有品种繁多而价格合理的膳食安排，校内超市、寝室热水系统等生活配套设施比较齐全。您无需为孩子能否适应湖北城市职业学校生活而担忧。
住宿  学校有学生公寓3栋，可供2500人住校。寝室均有独立卫生间，配有电风扇。最多6人一间，每位同学一床一桌一柜，学生宿舍有专职宿舍管理员和生活指导老师，24小时值班，他（她）们负责管理寝室，指导学生整理内务。
饮食  我校食堂是全省A级学生食堂，食品加工制作有严格的操作规范，卫生条件好，花色品种多，价格合理。学生早中晚餐均可根据自己的需要选择不同价位的饭菜。宿舍楼里有开水提供学生直接饮用。
生活物品  校内设有学生超市，学生的日常用品可以不用离开校园即可买到，快捷方便。
校园卡  学生入校即办理校园卡，此卡可以用来支付学校食堂内一切消费。学生无密码刷卡消费有每日最高限额，超过此限额消费须于刷卡时提供自己设定的密码。
就医  学校设有医务室，有医务人员值班,学校行政24小时值班。学生如有身体不适可到医务室检查，或由老师或家长陪同前往医院。
2 问：学生就读你校，可享受哪些资助政策？   
答：（1）免学费  农村户籍学生和10%的城市家庭经济困难学生三年免收学费。 
（2）国家助学金。对我省26个县（市）和其他10个比照西部政策的县（市）及林区的农村学生（含县镇），提供户籍证明直接认定。家庭经济困难学生（按对应年级在校学生数的15%评定），国家助学金标准为每生每年2000元，资助对象为全日制中职学籍的一、二年级学生。
（3）学校奖（助）学金。学校按学费收入的5%设立奖（助）学金，品学兼优及家庭经济困难的学生给予一定的奖励和资助。
（4）企业奖（助）学金。学生可享受由我校合作企业提供的奖学金。学生在企业顶岗实习可获取相应报酬。
3问：你校办学条件、办学实力如何？  
 答： 我校占地面积495亩，建筑面积10余万平方米，建设投资达3 个亿。     学校师资力量雄厚，现有高、中级职称教师200余人，其中研究生学历教师20余人，教学名师及学科（学术）带头人14人，“双师型”教师占专业课教师比例达90%以上。学校环境优美，教学、运动、生活服务区布局合理，学校教学设施设备先进齐全，实习实训条件优越，馆藏图书16余万册，有多媒体教室98个，各类专业实训室68个，校内实习工厂1个，校内实习实训基地6个，稳定的校外实训基地46个。 无论是办学条件还是办学实力，在同类中职学校中均居前列。 
   4问：你校是何性质的学校？    
   答： 我校是黄石市人民政府主办的国有公办中职学校，全额拨款事业单位，主管单位为鄂东职教集团，是黄石市属的国家级示范、国家级重点中职学校。 
5问：你校“3+2”有哪些专业？每专业招收多少学生？对口哪些高校？报读对象有什么限制？
    答：  我校今年“3+2”专业有以下四个专业：服装设计与工艺、会计电算化、模具制造技术、电子技术应用，分别招收80、120、120、120人。四个专业均对口湖北工程职业学院。报读“3+2”专业的学生，必须是黄石市范围内的参加中考的应届初三毕业生。
6问：“3+2”升学与技能高考升学有何区别？    
答：“3+2”升学是指初中毕业生通过中考后，经录取同时取得中职和高职入学资格，先读三年中职，接着再读两年高职，获取中专和普通大专文凭。学习总时间为五年，不再参加高考。
技能高考升学是在读完三年中职后，参加当年技能高考，然后根据技能高考成绩填报志愿录取到高校学习。如当年只录取到高职院校，则需读三年大专，前后通过六年学习时间，才能普通大专毕业。学习时间较“3+2”长一年，好处是有可能录取到本科院校学习。
7问：贵校开设医卫类哪些专业？师资、实训设施情况如何？  
    答：根据国家及省政府关于规范二本以上高校办学行为的要求，2015年湖北理工学院中专部停止招生。经省卫计委、省教育厅批准，湖北理工学院中职教育医卫类专业（原黄石卫校）整体并入我校，两校共享管理、实训、师资等资源。我校实训、师资资源也同步建设中。2018年我校开设护理、助产、药剂、康复技术四个专业。
8问：医卫类专业学生升学有哪些途径？ 
答： 医药卫生类专业学生只能在毕业时参加护理大类技能高考或高校单招升入高校学习。
9问：你校各专业收费标准如何？    
答：我校各专业学费标准按招生简章上标准执行。对农村(含县镇非农)学生直接免收学费，地级市城区户口学生按标准收取；城市户口学生在被确定为免学费对象后学校将返还所交学费。另外，各专业每年收取书本费450元（多退少补）、住宿费400元。
10问：我未被录取到“3+2”专业，在你校就读还有哪些升大学途径？   
    答： 除“3+2”外，还有技能高考、高校单招、普通高考、成教大专套读等几种途径升入大学。   
  高校单招   2010年，湖北省首次进行“高职单招”试点，由试点高职院校组织以专业技能为主、文化成绩为辅的考试，单独划线录取。时间一般在毕业当年3 月份进行。单招录取后，不再参加技能高考。对获得职业院校技能大赛奖项、符合相关条件的技能拔尖人才，只需要参加技能为主的综合测试，即可优录到相关高职院校深造。
近几年我校服装、电子等专业多名学生通过“单招”录取到武汉职业技术学院等高校，其中很多学生因获得职业院校技能大赛奖项而被免试录取。    
技能高考   2011年，我省再次推出以技能考试为主、文化考试为辅的高等学校招生考试，即“技能高考”。成绩优秀的学生可以进入长江大学、湖北工业大学等省属本科院校学习。从去年起，对近三年获得全国职业院校技能大赛中职组三等奖及以上，或全省职业院校技能大赛中职组一等奖的考生(不含省级抽测选手)参加我省与大赛赛项对应或相近专业类别的技能高考，经考生本人申请，省教育厅审核，可直接认定其技能考试部分满分。这样的学生考上本科的几率非常大。  
 普通高考   与普通高中学校的学生一样参加普通高考。
成人大专套读   我校设有武汉轻工大学成人高等教育函授站。学生在校期间年满17周岁后，可以参加成人高考，录取后参加成人高等教育学习，毕业获取成人高校毕业文凭 (医药卫生类专业学生不能报读) 。    随着 “3+2”的推行，中职生升大学的途径增至4条，中职生读大学的道路更加宽广。以后中职学生不是一毕业就走进社会，而是也能上大学，读研究生，读博。
11问：技能高考与普通高考有何不同？   
答：技能高考是国家为了加强中高职衔接，实行以专业技能成绩为主、文化成绩为辅的一种考试形式。考试时分技能操作考试和文化综合考试两类。技能操作考试的内容原则上为国家相关行业初级或中级技术等级标准，文化综合考试科目内容为语文、数学和英语。技能操作考试时间一般为中职毕业年份的4月份进行，文化综合考试与普通高考时间一致。录取时技能操作考试成绩占70%，文化综合考试占30%，合并计算总成绩录取。对文化基础一般的中职生来说，只要专业技能扎实，升学相对容易。 
普通高考是现行普高学生毕业参加的高考，考试分为文科和理科两类，考试的内容主要是文化知识（笔试）。
12问：我到你校就读，大学不想上，就业怎么样？   
答：请放心，像你这种情况，我校会负责到底。我校与全国很多的用人单位都有很好的合作关系，只要你专业技能扎实，我们一定会将你推荐到合适的单位、合适的岗位，并且会对你进行跟踪，关注你的发展，你的成长。 
13问：我对选择专业不很清楚，可否给我提点建议？
答：我校所有专业都是适应市场需求开设的，各专业并无好坏之分。“三百六十行，行行出状元”说的就是这个道理。当然，人的爱好、兴趣、身体状况可能有所不同，这决定着将来的职业发展走向。你在选择专业时，可以根据你的兴趣、爱好和未来职业规划，结合你的家庭成员的职业取向综合作出选择。选择专业时应克服从众心理，避免人人亦云，随大流。 
14问：我想报读你们学校，在网上填报志愿要注意什么？    
   答：（1）若要报读我校“3+2”专业，必须在规定填报志愿时间里网上第三批填报我校，选择具体专业后提交。为防止“3+2”掉档未录取，在第四批中职志愿里也请填报我校为第一志愿学校及填报具体专业。    
   （2）填报第四批中职志愿时，除了选择学校，还可以网上选择我校18个具体专业，然后提交。
15问：我是高中或大专或本科毕业，有相应毕业证，想报读你校，学制几年？
答：高中及以上文凭者报读我校，凡医药卫生类专业如护理、助产、药剂、康复技术等专业学制3年，其他专业学制一年或两年（学生自定）。
16问：我孩子的户籍、学籍都是在湖北省外，能够报读你们学校吗？
答：根据湖北省有关招生政策规定，不能招收户籍、学籍均在湖北省外的学生。
17问：学校什么时候开始接受新生报名？
答：我校拟于6月25日起开始招生值班，仅接受往届生报名。7月2号开始接受应届初三毕业生来校报名。
18问：来校报名要带哪些证件？
答：来校报名时，应届初中毕业生需携带准考证、身份证、毕业证、户口本的原件，往届生需携带身份证、毕业证、户口本的原件。
19问：来校报名缴费方式有哪些？
答：来校报名缴费方式目前有两种：现金或刷卡，暂不支持支付宝及微信等方式付款。
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